

郑事

孙甜甜来了 很幸运 小学生也有了明星教练

昨日上午,淮河路小学的同学有了近距离和奥运冠军交流的机会,喜爱网球的小学生有了奥运冠军孙甜甜这位大牌教练。在中原区淮河路小学“灵动少年”少儿网球俱乐部成立揭牌仪式上,孙甜甜应邀出席,并被聘为俱乐部的特聘辅导员。 郑州晚报记者 张勤/文 张翼飞/图



普轿改豪华 太惹眼 一月遭了两次贼



事发西里路杜岭街向西200米路南。这辆车外面整体被打磨了磨砂,车尾写有“实习”二字,其驾驶座右后侧车窗被砸,一整块玻璃掉在地上。周边停满了轿车,只有这辆车被砸。

有市民在猜这辆车是什么牌子的,有人说这是法拉利,卖价要一两百万元。现场的李女士介绍,这辆车是她朋友的,车子本来是莲花牌的,灰白色的,朋友20多岁,追求时髦,将车子外观改成了法拉利的样式,看起来很气派。不过“豪车”被贼盯上了,李女士说,车子一个月被砸了两次。 郑州晚报记者 冉小平 文/图

老两口辛苦积攒9个月,9000元钱掉路上 监控拍到捡钱女子的影像 归还人家的辛苦钱吧 相信真善美,你的照片我们没发出来

老两口省吃俭用9个月,积攒了9000块钱。不料,在去家门口附近银行存钱时,由于腰包漏缝钱全掉了。监控显示,一中年女子捡了钱放在车篓里很快离开了。 郑州晚报记者 石闯

“腰包漏个缝积蓄全掉了”

“到了银行营业网点存钱时,一下子傻了眼,包里的钱怎么全都不见了?”昨日中午,家住丰产路与文化路交叉口东侧一家属院的卢先生说,在发现积蓄丢失后老两口寝食难安。

28日上午9点10分左右,50多岁的卢先生将9000块钱装进腰包后,从家里出来想存到银行里,谁知到了银行网点后突然

发现钱不见了,而腰包的拉链打开了。他立即明白了,原来是自己夹着的腰包拉链漏缝了,钱不小心全掉了。

从家到银行短短一二百米的距离,也就是几分钟时间,原路返回寻找,可是无果。“我们老两口省吃俭用了9个月,这次全掉了,可怎么办?”卢先生非常懊恼。

捡钱不归还涉嫌侵占罪

所幸,在丰产路文化路口东侧200米远的一家移动专营店里,店主贾先生表示,他看见一名骑自行车的中年女子路过店门口时,从地上捡了一沓钱后,然后将钱放进车篓里离开了。

随后,卢先生从东侧一家美容店监控录像里看到,9点16分,一名身穿深色上衣、浅色裤子的短发女子骑车快速经过这里。

“就是她,捡了钱后放在车篓里走了,原来还以为是她自己的钱掉了,我还很纳闷呢?”贾先生说。

卢先生随即报警。“捡钱的人说不定就在附近居住。相信她也一定在寻找我,毕竟都是别人赚的辛苦钱。”他说,如果捡钱的好心人能及时归还,他愿拿出3000块钱作为“拾金不昧”的奖励,他可以拨打他的手

机号13513897807进行联系。

“捡钱不还,不只是道德层面谴责。”一名律师表示,据刑法规定,凡以非法占有为目的,将代为保管的他人财物或他人的遗忘物或埋藏物非法占为己有,数额较大,拒不退还或交出的行为,构成侵占罪,将要面临刑事处罚,最高可判五年以下有期徒刑并处罚金。

孤柏渡飞黄旅游区
GUBAIDU SCENIC AREA

国庆七天乐
老少乐翻天
Happy seven days

- 看** 三角翼、动力滑翔伞、高空蹦极、专业飞行表演。
- 玩** 滑沙、骑骆驼、冲浪、漂黄河、在大沙漠里撒点野。
- 吃** 黄河野味、农家乐、渔家乐、各种美味应有尽有。
- 乐** 每天1000人免费游—现场抽大奖;
全家总动员—儿童沙雕比赛赢取千元豪礼。

电话: 0371-86571111 / 2222
地址: 河南荥阳连霍高速上街虎牢关站下至石化路北3000米

扫微信转发
送你30元

FREE 免费穿梭巴士:
在紫荆山、丰乐园大酒店持购票
或赠票乘坐均可免费往返。